



Tseung Kwan O Hospital 將軍澳醫院

本院編號：(2) in TKO/P&CR/CR/1/Pt.8

西貢政府合署二樓  
西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

吳主席及各位議員：

收到西貢區議會秘書處本年六月三十日給醫院管理局行政總裁的信件，有關動議醫管局於西貢將軍澳設立物質誤用診所一事，本院回覆如下：

醫管局現時於全港設有七間「物質誤用診所」。「九龍東物質誤用診所」位於基督教聯合醫院，於二〇〇八年十月正式投入服務，為九龍東區內的濫藥人士提供專科治療及專業支援的服務。西貢及將軍澳區內亦有兩間非政府機構為青少年提供戒毒康復訓練及輔導。「九龍東物質誤用診所」會繼續加強服務發展，包括已展開與其中一間非政府機構—明愛黃耀南中心探討共同協作，加強對濫藥青少年的康復訓練及輔導服務。

多謝議員的寶貴意見，我們會繼續留意有關物質誤用服務的個案及需求，與社區上的戒毒治療及康復服務機構一起協作，亦會全力支持西貢區議會的全民抗毒大行動，以回應社會上對青少年濫藥問題的關注。如有需要，九龍東醫院聯網非常樂意出席貴議會向議員介紹「九龍東物質誤用診所」的服務和發展、聽取議員的意見和商討全民抗毒的行動。如有其他垂詢，請致電 2208 1139 與下開代行人聯絡。

九龍東醫院聯網行政總監陸志聰醫生

(許慕蓮



代行)

二〇〇九年七月十三日

2 Po Ning Lane, Hang Hau, Tseung Kwan O, Kowloon, Hong Kong  
香港九龍將軍澳坑口寶寧里二號



醫院管理局  
HOSPITAL  
AUTHORITY